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Nyomtatott és online sajtó 
 

Semjén Zsolt: Ha Brüsszelben nem lenne kettős mérce, Szerbia csatlakozása már 

rég megtörtént volna 
2025. április 1. – MTI, Magyar Nemzet, Vasárnap.hu, Pannon RTV 

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes Belgrádban tárgyalásokat folytatott Marko Djuric szerb 

külügyminiszterrel, valamint Djordje Milicevic diaszpóráért felelős miniszterrel. A 

megbeszélések középpontjában a külhoni nemzetrészek és a kétoldalú kapcsolatok erősítése, 

valamint a testvérvárosi kapcsolatok bővítése álltak. A találkozón Magyar József, 

Magyarország belgrádi nagykövete, valamint Alexov Ljubomir szerb nemzetiségi szószóló is 

részt vett. A miniszterelnök-helyettes a találkozót követő sajtótájékoztatón hangsúlyozta, hogy 

a két nemzet között bizalmi, baráti a viszony. Magyarország támogatja Szerbia mielőbbi 

felvételét az Európai Unióba. Semjén Zsolt hangsúlyozta, ha Brüsszelben nem lenne kettős 

mérce, a csatlakozás már rég megtörtént volna. A felek megállapodtak olyan közös programok 

indításában, mint a testvérvárosi-program, illetve a szerb-magyar kulturális program, melynek 

célja, hogy a két nemzet megismerje egymás kultúráját és hagyományait. A miniszterelnök-

helyettes köszönetet mondott a magyarországi szerb, valamint a vajdasági magyar 

közösségnek, melyek hidat képeznek a két ország és nemzet között. A felek elismeréssel szóltak 

egymás kisebbségi és nemzetiség-politikai eredményeiről. Semjén Zsolt kormányzati 

személyek mellett megbeszélést folytatott Német László belgrádi metropolita érsekkel, 

bíborossal, valamint Ilarion novobrdói püspökkel. 

 

Szalay-Bobrovniczky Kristóf: Szerbia és Magyarország stratégiai partnerek a 

védelmi együttműködés területén is 
2025. április 1. – MTI, Magyar Hírlap, 24.hu, Index.hu, Origo, Magyar Szó, Pannon RTV, 

Vajdaság.ma 

A katonai együttműködés még sose volt ilyen erős a két ország között; ez derül ki a két fél által 

aláírt, a 2025-ös évre vonatkozó együttműködésről szóló megállapodásból is - mondta Szalay-

Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter kedden Belgrádban. A tárcavezető közölte: "a mai 

gyorsan változó, bizonytalan nemzetközi környezetben kiemelten fontos, hogy a térség 

stabilitása érdekében szomszédos országokként Szerbia és Magyarország folyamatosan és 

magas szinten konzultáljon". Hozzátette, "hazánknak a szomszédos nem EU- és NATO-

tagállamok közül a legintenzívebb kétoldalú védelmi és katonai kapcsolata Szerbiával van", és 

Magyarország is hozzájárul a szerb haderő korszerűsítéséhez. Szalay-Bobrovniczky Kristóf 

rámutatott, hogy egyre erőteljesebb az együttműködés a két védelmi minisztérium és haderő 

között, Szerbia és Magyarország stratégiai partnerei egymásnak, és ezt 2023 óta a védelem és 

a katonai együttműködés területére is kiterjesztették. 
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Varga-Bajusz Veronika: egy tehetség se kallódjon el 
2025. április 1. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata  

Magyarország és Kárpát-medence a tehetségek földje, az a feladatunk, hogy egy tehetség se 

kallódjon el - mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium (KIM) felsőoktatásért, szak- és 

felnőttképzésért, fiatalokért felelős államtitkára kedden az M1 aktuális csatorna reggeli 

műsorában. Kifejtette: intézményeket, civil szervezeteket támogatnak pályázati programokon 

keresztül, a kiemeltebben tehetségekkel foglalkozó szervezetek meghívásos pályázaton 

vehetnek részt, a legnagyobb pedig a Nemzet Fiatal Tehetségeiért ösztöndíjprogram, ahol 

maguk a fiatalok vagy a felkészítő tanáraik kaphatnak támogatást egy-egy versenyre való 

felkészüléshez, szereplésekhez vagy egyéb feladataikhoz. Tanulmányi versenyeket is 

támogatnak, továbbá néhány éve már külhoni fiatalokat, szakembereket és intézményeket is 

támogatnak a program keretéből. Kitért arra, hogy évente 300-350 ezer hazai fiatal részesül a 

támogatásokból, a Kárpát-medencében, a külhoni területeken 190 ezer fiatalnak tudott 

segíteni ez a program. Tavaly létrehoztak egy tehetségtérképet, amelynek révén az érdeklődő 

családok, tanárok láthatják, hogy a környezetükben hol van tehetségtámogató program, de 

ezzel a tehetségutakat is tudják azonosítani és segíteni. 

         
Magyar–német viszony Erdélyben Iohannis után: nyitott a közeledésre a 

romániai németek elnöke  
2025. április 1. – Krónika 

Abszolút szerencsétlen megnyilatkozás volt Klaus Iohannis „jónapotkívánokozása”, amelyet 

nem a német kisebbség nevében, hanem államfőként tett – szögezi le a Krónikának adott 

interjúban Paul Jürgen Porr, a Romániai Német Demokrata Fórum frissen újraválasztott 

elnöke az elődje, egyben jó barátja és násznagya hírhedt, magyarokat sértő, az erdélyi magyar–

német viszonyt is „kikezdő” kirohanásáról. Bár a romániai németek első embere fenntartja 

korábban hangoztatott elutasító álláspontját több „magyar ügyben” is, nyitott a közeledésre, 

hisz abban, hogy javulhat – az amúgy általa eleve jónak ítélt – erdélyi magyar–német viszony. 

Paul Jürgen Porrt a német kisebbség sajátos problémáiról, a német állam támogatásáról is 

faggattuk.  

 

Hargita megye: meghirdették a civil pályázati programokat 
2025. április 1. – maszol.ro 

Megjelentek Hargita Megye Tanácsának idei, civil szervezetek számára kiírt pályázatai. 

Kiemelt figyelmet kapnak az ifjúsági programok, a sportesemények, a családoknak szóló 

tevékenységek, az önkéntes tűzoltó egyesületek, valamint a népviseletek beszerzése. Kiírták 

Hargita Megye Tanácsának idei, civil szervezeteket megcélzó pályázatait. Az érdeklődők több 

kategóriában is pályázhatnak, kiemelten kezelve az ifjúsági programokat, a sporteseményeket, 

a családoknak szóló tevékenységeket, az önkéntes tűzoltó egyesületeket, valamint a 

népviseletek beszerzését – adta hírül kedden a megyei tanács sajtószolgálata. Bíró Barna-
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Botond, Hargita Megye Tanácsának elnöke a programmal kapcsolatban korábban 

hangsúlyozta, idén az a cél, hogy a fiatalok által létrehozott civil szervezeteket részesítsék 

előnyben, ösztönözve a közösségszervező tevékenységeket. 

 

Mennie kellett a Kakasos templomból a túlköltekező lelkésznek  
2025. április 1. – Krónika 

Áprilistól a mezőségi szórványban folytatja lelkészi szolgálatát Ballai Zoltán, miután a 

Kolozsvár Felsővárosi Református Egyházközség presbitériuma megvonta tőle a bizalmat. A 

Kakasos templom presbitériuma azt követően szólította fel távozásra, hogy a lelkész 600 ezer 

eurót költött az egyházközség vagyonából lelkészi lakása felújítására. Kerékgyártó Zsolt, a 

Kolozsvár-Felsővárosi Református Egyházközség parókus lelkésze a Krónikának elmondta: a 

presbitérium több alkalommal tárgyalta azt a jelentést, amelyet a lakásfelújítás részleteit 

vizsgáló presbiteri bizottság készített, és elsősorban a költekezés átláthatatlanságát, másfelől 

pedig a túlköltekezést sérelmezte. A testület január 18-i gyűlésén többségi szavazással 

megvonta a bizalmat Ballai Zoltántól, a Kakasos templom második lelkészétől. Egyben 

felszólította a lelkészt, hogy távozzon az egyházközségből.  

 

Kisközösségeket támogatnak a bánsági Közösségi Alap újraindításával  
2025. április 1. – Krónika 

Molnár András Temes megyei RMDSZ-elnök, parlamenti képviselő újraindította a Közösségi 

Alapot, melynek lényege, hogy azok a kisközösségek is pályázhassanak hozzájárulásra 

rendezvényeik megtartásához, amelyek nem rendelkeznek jogi személyiséggel. A havi 3000 

lejes keretösszegű Közösségi Alapból április 15-ig lehet igényelni az első támogatásokat. Úgy 

gondoltam, hogy ez egy jó kezdeményezés volt, amit érdemes folytatni. Civil szervezetek is 

pályázhatnak, de olyan közösségek is, amelyek nem feltétlenül bejegyzett jogi személyiségek: 

osztályközösségek vagy egy nyugdíjasklub, és kérhetnek támogatást a rendezvényeik 

megszervezésére vagy eszközbeszerzése, például lehet, hogy szükségük van egy nyomtatóra” – 

magyarázta a Krónikának Molnár András.  

 

Fiatalokat küldtek kórházba a Kolozsvári U ultrái, egyiküket azért mert, magyarul 

beszélt 
2025. április 1. – maszol.ro 

Elfajult a helyzet és nem hagyhatjuk, hogy így maradjon – közölte kedd esti közleményében a 

Kolozsvári CFR, miután futballcsapatuk több szurkolóját, köztük kiskorúakat is durván 

bántalmaztak a Kolozsvári Universitatea ultrái a hétfői városi rangadót követően. A sajtóban 

megjelent fotók és beszámolók szerint 15-20, maszkot viselő ultrás támadt rá 14-17 éves 

gyermekekre az utcán, amikor a stadionból mentek haza. Egyiküket bottal ütötték fejbe, 

mentővel szállították kórházba, számolt be a știridecluj.ro. De nem ők az egyetlen áldozatok, 

más CFR-drukkerekre is rátámadtak a rivális Universitatea ultrái. Egy fiatal Liga 3-as 

futballistát üveggel sebesítettek meg. Nagybátyja a Fanatiknak azt mondta, hogy nem viseltek 

CFR-sálakat, nem is provokáltak, egyszerűen hallották a fiatalokat magyarul beszélni. 
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Elszaladtak, de utána ismét rájuk támadtak. A fiatalnak eltörött az orra, arcán a sérüléseket 

varrni kellett. Szerinte előre kitervelt akció volt az ultrák részéről, feljelentést tesznek a 

rendőrségen. 

        
Gubík szerint elkezdődött a korszakváltás a felvidéki magyar képviseletben 
2025. április 1. – felvidek.ma  

Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke legújabb, a Magyar Nemzetben megjelent 

interjújában a megválasztása óta eltelt fél év munkájáról, eredményeiről és jövőbeni céljairól 

beszél. Kiemeli: a felvidéki magyar politikai életben elkezdődött a korszakváltás, amelynek a 

politikai nemzedékváltásban is meg kell mutatkoznia. A pártelnök meggyőződése, hogy ismét 

lesz magyar képviselet a szlovák parlamentben 2027-ben, ehhez pedig elengedhetetlen a 

szervezeti, szellemi és közösségi megerősödés a felvidéki magyarok körében. Az interjúban 

elmondta, szimbolikus napon és helyen – április 5-én Kassán – tartja a párt Országos Tanácsát, 

amelyen a Magyar Szövetség megújult tagságáról, a helyi szervezetek állapotáról, a pártot 

segítő partnerszervezetek építéséről,  és a bejegyzés alatt álló Szlovákiai Magyar 

Önkormányzati Társulás céljairól is beszámol majd. Ez utóbbi nemcsak érdekvédelmi 

szervezetként, de az önkormányzatok számára konkrét szolgáltatásokat is nyújtó szervezetként 

is működne. Megjegyezte, a döntéshozatal támogatására az elmúlt fél évben létrejött egy fiatal 

szakemberekből álló elemzői csapat is, akik szakmai anyagokat készítenek elő. 

 

Tiszta vizet öntene a járványügyi pohárba a Magyar Szövetség 
2025. április 1. – ma7.sk  

Április első napján szakmai találkozót szervezett a Magyar Szövetség azon magyar 

szakemberek bevonásával, akik valamilyen formában részesei a száj- és körömfájásjárvány 

elleni harcnak, és a találkozó után a felvidéki magyar sajtó képviselőivel is megosztották a 

véleményüket.  Tették ezt elsősorban annak jegyében, hogy a párt is hozzájáruljon az 

autentikus tájékoztatáshoz, hiszen ahogy Iván Tamás, a Magyar Szövetség Országos 

Elnökségének tagja, szakpolitikus elmondta, rendkívül fontos a megalapozott, szakmai 

szempontokból kiinduló felvilágosítás. Pomichal István, Fél polgármestere, aki a Szlovákiai 

Városok és Falvak Társulásának képviseletében az országos válságstáb meghívott vendége, 

korábban az Országos Szarvasmarha-tenyésztők Szövetségének alelnöke, beszámolt a külföldi 

tapasztalatokról. Beszámolójában egy gyors összehasonlítást is végzett az ötven éve lezajlott 

száj- és körömfájásjárvány és a mostani küzdelem egyes jellemzői között, amely során olyan 

meglepő információ is elhangzott, hogy jelenleg a fertőtlenítőszer ára a járvány miatti kereslet 

miatt egyre nő, már ha egyáltalán hozzáférhető ez az alapvető fontosságú készítmény.  
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Semjén Zsoltot fogadta dr. Pásztor Bálint 
2025. április 1. – Pannon RTV 

Dr. Pásztor Bálinttal is találkozott ma dr. Semjén Zsolt, Magyarország miniszterelnök-

helyettese egynapos szerbiai látogatása során. A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a párt 

szabadkai székházában fogadta a politikust, akivel nemzetpolitikai ügyekről és konkrét 

tervekről is egyeztettek. A VMSZ elnöke szerint Semjén Zsolt látogatása kifejezésre juttatja a 

Magyarország és Szerbia közötti kiváló kapcsolatok szilárdságát, a szerbiai belpolitikai helyzet 

ellenére. Magyarország Kormányára továbbra is számíthatunk közösségünk jövője érdekében 

- emelte ki Dr. Pásztor Bálint a közösségi média felületén. 

 

A kulturális ágazat támogatása versenyképességi kérdés 
2025. április 1. – Pannon RTV 

Vicsek Annamária felszólalása az Európai Parlament plenáris ülésén. Az Európai Parlament 

plenáris ülése hétfő este megvitatta a kulturális szektor szerepét az Európai Unió gazdasági 

versenyképességében. Vicsek Annamária, a Fidesz EP-képviselője, a Patrióták Európáért 

frakció tagja hozzászólásában kiemelte, hogy a kulturális szektornak meg kell kapnia a 

súlyának megfelelő helyet a következő hétéves költségvetésben. „A kultúra nemcsak a nemzeti 

identitás fontos eleme, hanem gazdasági és versenyképességi szempontból is jelentős, hiszen 

7,8 millió uniós munkavállaló dolgozik ebben az ágazatban, amely az uniós GDP-nek a 2%-át 

adja. Ezért a kultúrpolitika meg kell, hogy kapja a súlya szerint neki járó helyet az uniós 

költségvetésben is” – mondta a fideszes politikus.  

 

Topolya és Kishegyes Csongráddal és Szentessel közösen zöldít 
2025. április 1. – Vajdaság.ma, Pannon RTV 

Két szerbiai és két magyar önkormányzat partnerségével valósul meg egy nagyszabású zöldítési 

program. Az IPA-projekt részvevői szerb részről Topolya és Kishegyes, a magyar oldalon 

Csongrád és Szentes. A városok zöldítésére irányuló programok kiemelkedően fontosak a 

községek számára, hiszen hozzájárulnak az életminőség javításához - emelte ki Balassa Endre, 

topolyai projektmenedzser a projektet bemutató mai konferencián. Topolyán tartották az 

összejövetelt, a részvevő önkormányzatok képviselői beszámoltak az eddig elértekről és a 

tapasztalatokról. A résztvevők megtekintették a topolyai városi parkot, illetve a Nők Kishegyesi 

Fóruma székházában eddig megvalósított munkálatokat. 

 

Pénteken búcsúztatják Tolnai Ottó Kossuth-díjas vajdasági magyar költőt 
2025. április 1. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Origo, Pannon RTV 

Pénteken lesz Tolnai Ottó Kossuth-díjas vajdasági magyar író, költő, műfordító temetése 

Palicson - közölte családja a közösségi médiában. A március 27-én, 84 éves korában elhunyt 

költőt a palicsi temetőben pénteken 13 órakor családja, barátai és tisztelői körében helyezik 

örök nyugalomra. Tolnai Ottó 1940. július 5-én született Magyarkanizsán. 1955 és 1959 között 

a zentai magyar gimnázium tanulójaként publikálta első műveit. Az Újvidéki Egyetemen 

magyar nyelv és irodalom szakra járt, majd a Zágrábi Egyetemen hallgatott filozófiát. 1966-tól 
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1990-ig a Jugoszláv Írószövetség tagja volt, ő volt a szervezet utolsó elnöke. 1990-től a Magyar 

Írószövetség tagja. Elismerései között a Kossuth-díj mellett a Híd-díj, a József Attila-díj, a 

Radnóti-díj, a Weöres Sándor-díj, az Artisjus Nagydíj, a Vilenica-díj is szerepel, és megkapta a 

Köztársasági Elnök Aranyérme kitüntetést is. 

 

Újrahímzett örökség 
2025. április 1. – Magyar Szó 

A Vajdasági Kézimunka-kedvelők Szövetsége immár ötödik alkalommal tartott kiállítást a 

topolyai Művelődési Ház kiállítótermében. A hímzőpályázatot öt évvel ezelőtt szervezték meg 

először, azzal a céllal, hogy örökségünket és értékünket megőrizzék, és átadják a felnövő 

nemzedékeknek. Első alkalommal a komakendő volt a pályázati anyag, amit sokan nem 

ismertek, ez ékes bizonyítéka volt annak, hogy a hímzőpályázatnak létjogosultsága van, mivel 

eltűnőben vannak a vidékünkre jellemző hímzések. A rá következő években a kézimunkával 

foglalkozók slingelt fehérhímzésekkel, falvédőkkel és dísztörölközőkkel, majd tűfokos 

hímzéssel készült kézimunkákkal jelentkezhettek a pályázatra, idén a spórolós vagy hamis 

lapos öltést hirdették meg pályázati anyagként – nyilatkozta lapunknak Simon Julianna, a 

Vajdasági Kézimunka-kedvelők Szövetségének elnökhelyettese, a program koordinátora, aki 

azt is elmondta, hogy idei felhívásukra nagy számban szépen és igényesen elkészített munkák 

érkeztek, annak ellenére, hogy ma már vidékünkön nemigen művelik ezt a fajta 

hímzéstechnikát. 

       
Sajtótájékoztató: elindult a határon átnyúló BusinessBridge projekt 
2025. április 1. – Karpat.in.ua 

Hivatalosan is elindult az Ukrajna, Magyarország és Románia határ menti régiói közötti 

gazdasági együttműködés fejlesztését célzó BusinessBridge: Üzleti együttműködés a határokon 

átnyúló régiók fejlesztéséért elnevezésű nemzetközi projekt. 

 

Gyász: újabb kárpátaljai halottjai vannak a háborúnak 
2025. április 1. – Karpat.in.ua 

Sajnos továbbra is mindennaposak Kárpátalján a katonatemetések. Munkácson a helyi görög 

katolikus székesegyházban búcsúztatták a 48 éves Andrij Rozgaut. Az elhunyt katonát 

édesanyja,Róbert fia és Júlia testvére gyászolja, áll a Mukachevo.net gyászhírében. A Latorca-

parti város szülötte a háború kitörése óta a fronton volt, a munkácsi 128-as dandár kötelékében 

is szolgált. 

 

XXXI. Családorvosi Konferencia Székelyudvarhelyen kárpátaljai résztvevőkkel 
2025. április 1. – karpataljalap.net 

Az idén is élénk érdeklődés mellett zajlott Székelyudvarhelyen a három évtizeddel ezelőtt 

létrehozott és elindult Családorvosi Konferencia, amelyre a több száz hazai résztvevő mellett a 
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https://www.magyarszo.rs/vajdasag/topolya/a.325497/Ujrahimzett-orokseg
https://life.karpat.in.ua/?p=237413&lang=hu
https://kiszo.net/2025/04/01/gyasz-ujabb-karpataljai-halottjai-vannak-a-haborunak/
https://karpataljalap.net/2025/04/01/xxxi-csaladorvosi-konferencia-szekelyudvarhelyen-karpataljai-resztvevokkel
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Kárpát-medence minden térségéből érkeztek kollégák. A Hargita Megyei Orvosi Kollégium, a 

Pápai Páriz Ferenc Alapítvány és a Magyar Egészségügyi Társaság szervezésében zajló 

kétnapos hétvégi eseményen összesen 13 kárpátaljai szakember vett részt, akik Beregszászból, 

Viskről, Husztról és Técsőről érkeztek a Hargita megyei központba. 

 

A nagydobronyi gyermekotthon lakóinak rajzaiból nyílik kiállítás az MCC 

budapesti központjában 
2025. április 1. – Karpat.in.ua 

AZ MCC Kárpátaljai Közéleti Vezetőképző hallgatói az oktatás ideje alatt számos témában 

szereznek ismereteket, miközben gyakorlati tapasztalatokra is szert tehetnek különböző 

projektek megvalósítása során. Ilyen közösségi program volt a nagydobronyi 

gyermekotthonban tartott rendezvény is, ahol a lakók jótékonysági árverésre készítettek 

rajzokat. 

 
 

 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. április 1. – Kossuth Rádió 

 

Partiumban tett látogatást a Magyar Országgyűlés Nemzeti Összetartozás Bizottsága. A 

nagyváradi római katolikus püspöki palotában találkoztak a Bihar megyében működő magyar 

civil szervezetek, iskolák, egyházak, önkormányzatok és a média képviselőivel. A 2011-ben 

megalakult Bizottság továbbra is nagy hangsúlyt fektet a magyar nemzet megmaradására és 

szülőföldjén való boldogulására. A Bizottság képviselői ma Szatmár megyébe látogattak. 

Ionescu Nikolett összeállítása. 

 

A Magyar Szövetség alelnöke, Őry Péter és Nagy Dávid jogász, aki egyúttal a Kisebbségi 

Kormánytanács tagja, közösen jegyezték a párt - sporttörvényt módosító javaslatait, amelyeket 

a nemzet- és nemzetiséggyalázás ellen fogalmaztak meg. A pozsonyi parlament előtt tartott 

sajtótájékoztatón számoltak be a tervezet részleteiről..Haják Szabó Mária összefoglalója. 
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Nemes és felemelő missziót vállalt fel a Rákóczi Szövetség. Eljuttatta Kárpátaljára azt az 

adományt, amelyet a Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium gyűjtött nehéz sorsú 

kárpátaljai gyermekek számára. A több mint másfél millió forint a Ráti Szent Mihály 

Gyermekotthonba került. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

A marosvásárhelyi orvosi egyetem magyar tagozata az Erdélyi Múzeum Egyesület 

orvostudományi szakosztályával közösen minden évben megrendezi a Miskolczy Dezső - 

emlékkonferenciát. A rendezvény névadója: Miskolczy Dezső neurológus, a modern ideg- és 

elmeorvoslás egyik úttörője a marosvásárhelyi orvosi egyetem egyik alapító-tanára, 1945 -1964 

között tanszékvezetője volt. Az idei emlék-ülésre hétfőn az egyetem dísztermében került sor, az 

egyetemalapítás 80.évfordulójára szervezett rendezvény-sorozat részeként.  Az esemény 

meghívott előadója Dóczi Tamás Péter pécsi idegsebész, akadémikus volt, aki a digitális 

képalkotási eljárások és az idegsebészet összefüggéseiről tartott előadást.  

 

A Rákóczi-napok egyik kiemelkedő eseménye volt a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar 

Főiskola Matematika és Informatika Tanszéke konferenciája, amelyen 6 ország, több mint száz 

szakemberét hallgathatták a diákok. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

Szeszta és Komaróc, két Kassa környéki település, amely még őrzi magyarságát. Ebben a 

magyar állam mellett a civilek is segítenek: a Vasárnapi Iskola Alapítvány kis csapata évek óta 

látogatja a települést, hogy a gyermekeknek tartott foglalkozásokkal segítsék a kicsiket nemzeti 

hovatartozásuk bátrabb vállalásában. Mindez felértékelődik a szlovákiai népszámlálás 

legutóbbi adatainak tükrében – véli Parti Tibor, mindkét gyülekezet lelkipásztora. 


